

જાન્યુઆરી 28, 2019

મેટ્રોલિક્સ ધોષણા પર સીટી ઓફ બ્રામ્પટનનું નિવેદન

બ્રામ્પટન, ઓન્ટેરિયો – આજે બ્રામ્પટન રહેવાસીઓ માટેની જીતમાં, મેટ્રોલિક્સે યુનિયન સ્ટેશનથી અપોરે 4:50 વાગ્યે ગો કિચનર (GO Kitchener) લાઈન પર એક્સપ્રેસ ટ્રેઈનની પુનઃરજુઆતની ઘોષણા કરી. આનાથી રહેવાસીઓને વ્યસ્ત સમયે જે ભીડનો સામનો કરવો પડે છે તેને વધારે સરળ બનાવવામાં મદદ મળશે. આ ઘોષણા બ્રામ્પટનમાં GO ટ્રેઈન સર્વિસ માટે અને સમગ્ર કિચનર GO લાઈન માટે ઊંચી માગને ઓળખ આપે છે.

બહુ સારી રીતે સંકળાયેલા પ્રાદેશિક ટ્રાન્ઝિટ નેટવર્કમાં રોકાણ કરવાથી આર્થિક વિકાસ, નોકરીઓ ઊભી કરવામાં અને વિકાસને સહાયરૂપ કેનેડાના નવીન સુપર કોરિડોરની સાથે બ્રામ્પટન અને અન્ય મ્યુનિસિપાલિટીસ વચ્ચે મોબિલિટીમાં (ગતિશીલતામાં) ચડિયાતો સુધારો જોવા મળશે.

ટોરોન્ટોથી બ્રામ્પટન-લાલ્ટન હિલ્સ-ગ્વેલ્ફ-કિચનર-વોટરલૂ રીજીયનમાં, 6.2 મિલિયન લોકોની વસ્તી સામેલ છે અને 200,000 થી વધારે લોકો આ મ્યુનિસિપાલિટીસમાં ઉચ્ચ-ટેકનોલોજીની નોકરીઓમાં કામ કરે છે. સીટી ઓફ બ્રામ્પટન, વોટરલૂ - ગ્વેલ્ફ અને લાલ્ટન રીજીયનની મ્યુનિસિપાલિટીસ સાથે, પ્રાદેશિક એક્સપ્રેસ રેલ્વે સર્વિસ ઝડપી બનાવવા માટે પોતાની વકીલાત ચાલુ રાખી રહ્યું છે, જેમાં બે-તરફી (ટૂ-વે) દિવસભર (ઓલ ડે) GO (TWADG) રેલ્વે સર્વિસ બ્રામલી GO ની પશ્ચિમથી માઉન્ટ પ્લીઝન્ટ GO, અને કિચનર-વોટરલૂ રીજીયન બહારનો પ્રદેશ સામેલ છે, જેમાં આ કોરિડોરમાં ક્ષમતા પર દબાણને સંબોધવા ઉકેલ સામેલ છે.

અવતરણ (ક્વોટ):

“બ્રામ્પટનના રહેવાસીઓ અને યુનિયન સ્ટેશન અને કિચનર વચ્ચે GO ટ્રેઈન પ્રવાસીઓએ અવાજ ઉઠાવ્યો છે અને આ આપણાં માટે એક જીત છે. અમે અમને સાંભળવા બદલ અને આ ચિંતા સંબોધવા બદલ, મિનિસ્ટર યુરેક (Yurek), ટ્રાન્સપોર્ટેશન મિનિસ્ટરનો આભાર માનીએ છીએ. આપણે આપણાં રહેવાસીઓ લાયક છે તે સેવા મેળવવા સાથે મળીને કાર્યરત રહેવાનું ચાલુ રાખવું પડે છે. બે-તરફી દિવસભરની રેલ્વે સર્વિસનું કિચનર-વોટરલૂ સુધીનું વિસ્તરણ ઝડપી કરવાની જરૂર છે જેથી ઓન્ટેરિયોમાં આર્થિક વૃદ્ધિ અને વિકાસ તેજ થાય જેમાં કેનેડાના નવીન સુપર કોરિડોરની સાથે ઉચ્ચ-ટેકનોલોજીની નોકરીઓ, નાણાકીય સેવાઓ, અને સંશોધન અને વિકાસ ઉદ્યોગો સામેલ છે.”

- મેયર પેટ્રિક બ્રાઉન (Patrick Brown)

-30-

બ્રેમ્પટન વિશાળ આયોજનો વિષે વિચારે છે. અમે તીક્ષ્ણ ફોકસ ધરાવતા ભવિષ્ય માટે તૈયાર સંગઠન છીએ. અમે જાણીએ છીએ કે આપણા સમુદાયની વૃદ્ધિ, યુવાની અને વૈવિધ્ય આપણને અલગ ઓળખ પ્રદાન કરે છે. અમે કેનેડાના ઈનોવેશન સુપર કોરિડોર ખાતે સ્થિત છીએ જ્યાં રોકાણોને પ્રોત્સાહિત કરીએ છીએ અને વૈશ્વિક સ્તરે અમારી સફળતામાં વૃદ્ધિ કરી રહ્યા છીએ. અમે બનાવી રહ્યા છીએ એવા ગતિશીલ શહેરી કેન્દ્રો જે તકોનો તાણખો ચાંપે છે અને અહીં કામ કરતા લોકોમાં ગૌરવની લાગણીનો સંચાર કરે છે. અમે બ્રેમ્પટનને આગળ ધપાવી રહ્યા છીએ જેથી તે એક જોડાણ ધરાવતું શહેર બને જે પ્રવર્તનાત્મક, વ્યાપક અને સાહસિક હોય. અમને [Twitter](#), [Facebook](#), અને [Instagram](#) પર અનુસરો. અહીં વધુ જાણકારી મેળવો www.brampton.ca.

मिडिया संपर्क:

मोनिका दुग्गल

कोऑर्डिनेटर, मिडिया अन्ड कम्युनिटी एंगेजमेन्ट

व्यूडात्मक संवाद

सीटी ओफ़ ब्रॅम्पटन

905-874-3426 | Monika.Duggal@brampton.ca